



Nr. înreg. 12512 / 23. NOV. 2017

CĂTRE,

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș  
În atenția directorilor și a responsabililor cu proiectele educaționale europene**

Vă informăm că, în perioada 7-9 decembrie, Școala Gimnazială „Friedrich Schiller” Tg. Mureș va fi gazda Atelierului „ParteneriatE+” în domeniul Educației Școlare, pentru a facilita scrierea de proiecte Erasmus +, **cu termen limită de înscriere: 26 noiembrie.**

Atelierul este dedicat dezvoltării de proiecte de parteneriat strategic în cadrul programului European pentru educație, formare profesională și tineret Erasmus+, domeniul Educație Școlară. Scopul atelierului este să ofere un cadru adecvat de interacțiune și sprijin personalizat în vederea finalizării etapei de proiectare și completării unui formular de candidatură pentru un proiect de parteneriat strategic în cadrul programului Erasmus+. În cadrul atelierului alternează etapele de lucru individual pe formularul de candidatură cu etapele de discuții de grup și clarificare a întrebărilor specifice ale participanților.

**Atelierul ParteneriatE+ este pentru cei care:**

- sunt interesați să depună candidaturi pentru proiecte de parteneriat strategic ERASMUS+ cu impact la nivel organizațional și comunitar;
- au identificat în organizație/instituție nevoi de dezvoltare a capacității instituționale prin dezvoltarea personală și profesională a personalului cu scopul creșterii calității educației oferite elevilor;
- au autoritatea și capacitatea de a valorifica în organizație/instituție competențele dobândite în cadrul atelierului prin finalizarea scrierii, depunerea unei candidaturi și implementarea unui proiect Erasmus+;
- pot să își asume participarea la toate cele 3 zile de atelier și sunt dispuși să completeze integral formularele de candidatură și de evaluare acordând seriozitate și timp fiecărui câmp.

**Înscrierile se fac la adresa: <http://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1163>**

Pentru a va înscrie la curs aveți nevoie de un cont gratuit pe site-ul agenției: [www.erasmusplus.ro](http://www.erasmusplus.ro).

Vă dorim success!

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,**

**PROF. Ioan MACARIE**



Inspector școlar,

prof. Ștefan Eduard GAZSI